
Huissiers  de  justice  :  une
profession  utile  pour  83  %
des Français

La  20e  édition  des  Universités  de  l’Union  nationale  des
huissiers de justice (UNHJ), qui s’est tenue les 17 et 18
octobre 2019 à Lyon, a été l’occasion de publier les résultats
d’une  enquête  menée  avec  l’Ifop  sur  les  Français  et  les
huissiers de justice. Cette dernière fait d’abord apparaître
que 83 % des Français jugent les huissiers de justice utiles
au fonctionnement de la société. Un taux qui grimpe à 91 %
chez  les  plus  de  65  ans  et  à  87  %  pour  les  catégories
professionnelles supérieures.

En outre, cette enquête nous apprend que 74 % des Français
considèrent les huissiers comme des professionnels dignes de
confiance auxquels ils n’hésiteraient pas à faire appel en cas
de besoin. Sur ce dernier point, les personnes interrogées
affirment qu’elles solliciteraient un huissier de justice pour
réaliser un constat (76 %), collecter un impayé (58 %) ou
encore obtenir un conseil juridique (56 %).

Et à la question « À qui feriez-vous appel en cas d’impayé ?
», les dirigeants d’entreprise sollicités dans le cadre de ce
sondage ont également mis en avant les huissiers de justice
(21 % des réponses) devant les avocats (19 %), les sociétés de
recouvrement privées (10 %) et les banques (10 %).
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